ENQZH KYTIPICIN 8YZIKSON

27 7 TTIATKYTIPTIA OAYMTTIAAA 3YZIKHZ

B* AYKEIOY

Kovpiaxy, 31 MapTiov, 2013
‘Qpa: 10:00 - 13:00

NPOTEINOMENEZ AYZEIZ

OEMA 1 (povadeg 13)
1
@) Eum, = Emy = Ey, +Es, = Eq, + E5, = 0+ mgh = ;mvj (mov. 1)
_ VB _ 90% _ =
=>h= 26 = 7981 = 4,13 = (pov. 1)
B)i. E = ;mu? = 2.0,120.13,02 = 10,14 = [E, = 10,1] (nov. 1)

ii. H av€non tng SuvayplLkng evépyelag

AEs = mgh (nov. 1)
= AEs = 0,120.9,81.7,5 = 8,83 = m (nov. 1)
iii. Apxn Awatnpnoncg tng Mnxavikn¢ Evépyeiag (pov. 1)
E,=Eg, — AE; (nov. 1)

=>E.=10,14-883=131=|E,=1,3] (nov. 1)
iv. B =>mu? = v = /% = /fflj; = 4,67 = (pov. 1)

v) i. Acv éxeL enibpaon (nov. 1)
ii. To «ZrutomoUAL unopel va un @Tacet otnv @ewAitd tou, SLadopeTikd dev emnpedlel (nov. 1)
iii. H klvntikn evépyela av ptdoel otnv pwAld Fa petwIei. (pov. 1)
iv. H taxutnta av ¢ptaoetl otn dwAild da pstwIsi. (nov. 1)

OEMA 2 (povadeg 10)
o) Amo tov deUtepo vopo tou Newton a = fn—F (nov. 1)

Katd tnv kivnon tng poukeTag N uado tne UELWVETOL
AOYyw TNC HEWWONG TWV KOUGCIHWY TIOU PETATPETOVTAL

os agplo. Autd yilvetal péXpL va TEAELWOOULV T

KaUOoLUQ. (pov. 1)
(nov. 1)

. IF . , .
Adol a = — Kat n pada ™G POUKETAG HEWWVETAL N

Klvnon TNG HEXPL va TEAELWOOUV T KOUGLUA TN XPOVIKA OTWyUN t; Ba elval emttayuvousvn ue tnv
emrayvvon va avéavertat, onote n KAlon otnv KapnmuAn Ba auvéavetal. (pov. 1)
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Tn XPOVIKA OTLYUN t; TTOU TEAELWVOUV TA KOUGLUA N POUKETA €XEL KATOKOpUDN TaxuTNTA U; TIPOG Ta
TIAVW KaL Ao T OTLYRN QUTH KAl LETA eKTEAEL kaTakopupn BoAn mpog ta navw, (nov. 1)

n taxutnta eival Betik OAAA TO PETPO TNG HEWWVETOL otaBbepd PEXPL va yivel unbdév, omote
ETUOTPEDEL TPOG TN YN (APVNTLKA TOXUTNTO) UE TO UETPO THE TaXUTNTAG VA AUEAVETOL OTOIEPT.
(pov. 1)

B) H péon taxutnTa TNG POUKETAG KOTA TN XPOVLKN
Sudpkela amnd 0 éwg t; Ba eival u=Ax,/t; 6mou Ax; N 2

LETOTOMLON TNG POUKETAC OTO TAPOTAVW XPOVIKO Ug===--- \'Z' T :
Saotnua. (pov. 1) <—1

AV n POUKETA €ixe oTaBepn EMLTAYUVON KAL TN OTLYUA t'l T
t; amoktoloE TaXUTNTA U3, Ba elope TNV KApmuAn 2.
H péon taxltntd tng KATA TO XPOVIKO dlaotnua ano

0 €wg t; TOTE Ba ATaVv:
. v
V== DU, = (nov. 1)

Uq.tq

To Ax; looUtat pe to PPado KATtw amod TV KOUmUAn 2 dpa Ax, =

TNV KaUmUAn 1 Katd to Xpoviko dtdotnua and 0 €wg t; To euBado katw amo auth eival ULKPOTEPO
Qo OTL OTNV KAUTIUAN 2 KoL £T0L To AXq ival PLKPOTEPO AX,. (nov. 1)

‘EtoL N péon Tax0TNTO TNC POUKETAC KATA TN XPOoVIKN Slapkela amo t=0 £wg t=t, ivat pikpotepn amnod
™v uy/2. (nov. 1)

OEMA 3 (povadeg 16)

a) TR
E 200m
___H ______ "J
l\z,om (pov. 1)
Opulovtiog acovag ox Katakdpudog dovag oy
(1) o, =0 ay =0 (4)
(2) Uy = Ug.0ULvO Uy = Up.Nub — gt (5)
(3) X = VUy.0Uv0.t Y = Ug.NuO. t — %gtz (6)
Me amaAoldn Tou xpovou armo ti¢ eflowoeic 3 & 6 (pov. 1)

X =Vg.0uv0.t =t =

voovVveo
1 x 1 x
y =Vp.-Nub.t — Egtz =y = vo.NHUo. o Eg(voawe) (nov. 1)
_ 9 2
y =&@0.x P — .x“|(ox. 7) (pov. 1)




B) i. Zto avwtepo onpeio Tng TPoxXLAG EXOUpE U,=0

(5)= 0= V5. 11U — glay = toy = 2 (0. 8)

Ano tn ox. 6 & ox. 8 efayetal to péyloto UYP oG mou PTAveL 0 OyYKOALBOG amod to eninedo
BoAng.

VoMMd 1 upMue v3nu?e
: -7 (0—)2 = Ymax = . (ox. 9) (nov. 1)

Ymax = Vo-NKO. - 2 o 29

2 .2
vg. 0

Vmax = 20,0 = 2,0 =2 Y. = 18,0m = 18,0 = Ozi = vy.Mud = ,/18,0.2.9,81
g

= vy.nué = 18,8 (pov. 1)

H opZévtia cuvictwoa tng taxutntag eivat 25,0m/s dpa and tn ox. 2 = 25 = vy.ovve (nov. 1)

. . Uo.nl\le _ % _ _ 0
Onore: o8 — 250 =¢epb =0,752=>(0 = 36,9 (pov. 1)

ii. An6 tn ox. 2 = 25 = v,.0Vv36,9 = vy = 02:—;)00 = v = 31,2m/s| (nov. 1)
iii. AmoTnox. 8 = t,, = Yo IEP (nov. 1)
Sty = % =|t,, =1,91s (nov. 1)
iv. ATO TN OX. 3 = X709,y = 31,2.00v36,9.1,91 = | x4, = 47,7m (pov. 1)
y) 2 avtiBeon pe to A, n tpoytd B sivat un-nopaBoAikn n caocUuUETPN. (nov. 1)
To uéytoto Uog ylo to B eivat yapunAotepo amo to A. (pov. 1)
AyvowVvTo ToV Toixo, To BgAnvekég yla o B Ba elval pikpotepo amo to A. (pov. 1)
To B Ba $pOdoeL oTo péyloto UYoC vwpitepa amo O, TLTo A. (pov. 1)

H teAkn tayvtnTa pe tnv omola xtumad oto £6adog yia to B Oa gival pikpdtepn amod A.



OEMA 4 (povadeg 8)

a) To opatpiblo pe paZo m kat poptio —g Aoyw TNG EAKTIKNAG SUVAUNG Tou S€xeTal, apyilet va Kiveital
ETUTAXUVOUEVO WE Kivnon mavw otnv Bl Z& pa tuyaio B€on ol Suvapelg mou S€xetal eival to Bapog
B, n kaBetn avtidpacon N kat n eAktikn dUvapn Fe. Av dev xabel n emadn oto I e€aodpoaliletal Kot
OAn tn dtadpopn. Ma TNV oplakr MePUMTWON TPETEL:

N+F,=B=>N=B-—-F (pov. 1)

Ma va pnv xaoet emodn Ba npenet N > 0 (nov. 1)

B—F; 20=Fy <B=Fy=B=KIl=mg= Ry, = "T'H—Qg"’ (ox. 1) (Hov. 1)
h 1 _h

Ma tnv kivnon amd to B £w¢ to [ n UEYLoTn TaYUTATA EMITUYXAVETOL OTO TEAOG TNG EMLTAXUVOLEVNG

kivnong 6nAaédn oto r. (nov. 1)

Edapuoloupe tnv Apxn Alatnpnong tng Mnxavikig Evépyelag amnod to B oto I kot £XouE:

Q(=9) Q=9 , 1 2KQq 1 1
E5B+EKB:E8F+EKF:>KT+0:KT+EmU2:>v: T(H—E) ([.lOV.l)
Ao tnv tedeutaia oxéon BAEmoupe otLyla h=h,, €xoupe péylotn taxvTnTa:

_[2KQq/ 1 1 \_ [2KQq 1
U_\/ m (hmin thin) - \/ m  2hpi, = (nov. 1)

>V = Vonax ! KQI:'g (pov. 1)
OEMA 5 (povadeg 14)

. 1

@) i. Enpyens = skiaxi = 800.0,25% = |E gvv.ea1 = 25| (nov. 1)
. . XF _ N-B
ii. N 10 KBWTLO: @y g = —=— = N=o. . m+B=2010+110=>N = 12N (pov. 1)
Tox = Uopa-N=0,6012=>|T,, =7,2N (nov. 1)
iii. Eapv.ent + Wrp = Exy =25 — T 3. Ax = mv? (nov. 1)

=25-722=4v* 20=/10,62 = (pov. 1)

iv. Eqiy +Wrp = Eppvenz = (25 —7,2.2) — Top. Axp = Jkp0x3 =

10,6 — 7,2.Ax, = >100.Ax3 = 50.Ax} +7,2.Ax; — 10,6 = 0 (nov. 1)
_ —b+yb2-4ay _ —7,24,/7,22-4.50.(-10,6) _0,39m Skt
A%, = 2a - 2.50 =|Ax; = —0,54m amop. (kov. 1)




B) i. Na to cuoTNUA AVEAKUOTNPAC-KLBWTLO LoYVEL:

o — XFsuot — S—Bosvot = — Smax—Bovot — 5600-400.10
ovot Msuor Msuot ovotmax Msuot 400
— — 2
= Qgyormax = Aapmax = 4m/s
, XF N-B
KaLloxOeL Qg = - =—— >N=ag-m+B=

Nmax = Oagmax - M + B = 4.1+ 1.10= Ny = 14N (0. 1)

Tor = Hoa-N= Tol,max = Hox- Nmax (GX- 2),

‘EtoLn oxeon 2, Aéyw tng oxeong 1, 8a dwoel: Ty max = Hor- Nmax = 0,6.14

= |Toimax = 8, 4N

ii. Tox = Hop-N=> Tol,min = Hoxr- Nmin (GX- 1):

. XF _ N-B
KALLOXVEL Qg = — = —— =>N=aw -m+B=

Npin = @gmin -m + B = 0.1+ 1.10= Np;, = 10N (ox.2),

‘Etoun oxeon 1, Adyw tng oxeong 2, 8a dwoel: Top min = Hor- Nmin = 0,6.10

_ _1 .2
iii. EAyvers + WTp,min - EKL\),max =25-T o/l,,min-Ax = ;mVUmax

=25 — 6.2 = 1Vhay = Umax = V13.2 2|Upax = 5,1m/s|

(nov. 1)

(nov. 1)

(nov. 1)

(nov. 1)

(nov. 1)

(nov. 1)

(nov. 1)



OEMA 6 (povadeg 21)

a) i) Ao ™ popdn TnG ypadkng mopdotaons , EXOUUE:
0-1s: EudUypauun opaAd enttayuvousvn kivnon,
1s-2s: EvdUypauun ouaAn kivnon,

2s-2,5s: Euduypauun ouaAd emBpaduvousvn kivnon.

B) Ao tn ypadLkn mapaotach, EXOULE:

0-1s: Asy = 2,08 = 2 = 2a,.12 = |a1 =4, 0m/s2|

1525 EOK < ay = 0m/s?]

25-2,55: Ugpy 3= Veer1 = al.At1=4.1=>|uapx,3 = 4, 0m/s|

AS3 = Ugpy 3At; — Lasat 51,2524.0,5-2 05052 = a3 = 6,0m/s?|

V) U‘[S)\,3 = UO(pX.3 - (X3.At3 =4 — 6.0,5 :Ursl’g == 1, Om/S

“4+ v(vs)

4__

3__

2__

1__

L 1 1 L L t(S)L

0.5 1 1.5 2 2.5 "
_ ZFmax _ Totmax _ MHouN _ Hgrmg _

6) O‘KtB,max ~ T m m = m T = 0,5.10=>

Ay max = 50 m/SZ

€) 0-1s:  0upq = a=4,0m/s?,

SF  Tor
a1 = = T = Tor = Q1 -m = 4.2=|T,; = 8, 0N
1s-2s: EOK& ap, = 0m/s*=

25-2,5s: Emedn az > a,pmax » T0 KIPWTL0 Ba 0Atodaivel we mpog tnv mAatgpopua

dpa n LB Ba eivat oAicBnong omdte Toy = pop. N = 0,35.20 = [T, = oy = 7,0N |

(nov.
(nov.

(nov.

(nov.

(pov.

(nov.

(nov.

(nov.

(nov.

(nov.
(nov.
(nov.
(pov.

(pov.

(pov.

1)
1)

1)

1)

1)

1)

1)

1)

3)

1)

1)

1)

1)

1)

1)
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t(sl
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15 2.5 (nov. 1)



OEMA 7 (novadeg 18)

a) i. Ano tn ypadikn mapdotach, oL 0pl{OVILEG AMOOTACELG Ao TO onuelo ektoOEsuong yla KAbe
Seutepolento eival:
0, 4,5m, 8,5m, 12,5m, 16,5m, 20,5m, 24,5m, 28,5m.

H améotaon petafl duo dladoxlkwy onueiwv eivat:
4,5m, 4,0m, 4,0m, 4,0m, 4,0m, 4,0m, 4,0m. (nov. 1)

Apa n opuovria amootaon UeTAéU Twv onueiwv Slatnpeital otadspr. Auto onuaivel OtTL n
enidpaon TNG avtiotaong tou oépa eival apeAntéa. H mpwtn pETpnon Bewpeltal MEPAUATIKO

odaApa. (pov. 1)
ii. H opwovtia taydtnta oe kdBe onueio ivat: vy, = 4;10 = (pov. 1)
iii. Ao tn ypadikn napdtaon oto 7,00s n koukida BplokeTal oto onueio (28,5, 40). (nov. 1)

Apa n katakopudn andotaon eivat|y = 40,0m (nov. 1)

iv. ATto tn ypadikn mopaotacn EXOULE:

A/A| t(s) | x(m) | ym) | £(s)
0

0 0 0
4,5 -1,0 1
8,5 -3,5 4
12,5 -7,5 9

16,5 -13,0 16
20,5 -20,5 25
24,5 -28,5 36
28,5 -40,0 49

IN[O N ARWINIR
N[O ARWINR

(nov. 2)

H katdAAnAn ypadkn apdotaon sivar y=Ff(t?)

+ korokdproy dedctocy Kot omd To GYuEio sKToisvong (m) |




y = %gt2 Apa n KAion otn ypadiki mapdotacn y=Ff(t?) looltat pe %g

1 1
A=-85 =081 =28 |grea = 1,62m/s?| (pov. 1)
B) H optlovtia cuvioTwoa TN TaXUTNTAG TN XPOVLKN oTyun t=7,00s eivat: v, = 4,0m/s

H katakopudn cuvictwoad (LETPO) TN TaxUTNTACG TN XPOVIKA oTlyur| t=7,00s sivat:

v, = gt=1,627,00 =11,34 = v, = 11,3m/s (nov. 1)
v, = [vZ+uZ= /4,02 +11,32=11,99 = [v;, = 12,0 m/s] (nov. 1)

H 81evBbuvon kat n dopa kabopiletal and tn ywvia 6 pe tov opldovrio afova Onwg dalvetal oto
Uy

oxfiua

UV
(nov. 1)
v 11,3
b =Y =—==2825 =|0 =70,5° (nov. 1)
Uy 4,0
v) i. H npaoivn Mpauun. (nov. 2)
A-Kararopoen-gnéorao-kdrelené to-onpito briétevane fmy
optéoyTIa- oo TOGY (M)
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ii. 1. H TpoxLd A pe KOKKLVO ypwua. (nov. 1)

Me atpudodoalpa, n avtiotaon tou aépa dev da Hrav aueAntéa. 3tov idlo xpovo, n opllovtia Kot
KOTAKOPUGN anmdoTacn oTnV KABE XpOVLKN OTLYUN UELWVOVTAL.
2. H tpoxLd B e umAe ypwua. (pov. 1)
Xwpig atpoodatpa n avtiotaon touv agpa da frav ausAntéa. Ytov idlo xpdvo, n oplldvtia os KOs
XPOVLIKN otyun da Atav n idta. Me pUIkpOTepn emitayuvon otnv eAeVBepn TTWON Ol OVTIOTOLXEG
KOTAKOPUDEC AMOOTACELG Fa HTAV ULKPOTEPES.



